OKULUMUZUN TARİHÇESİ
Okulumuz , ilk defa 1952 yılında Tahtalı Köyü İlkokulu olarak Eğitim-Öğretim hizmetine başlamış olup ; 30 Ekim 1996 tarihinden itibaren Tahtalı Köyü İlköğretim Okulu olarak Eğitim-Öğretime devam etmiştir. 2012-2013 Eğitim Öğretim Yılından itibaren ise ,12 yıllık kesintisiz eğitime geçilmesinin ardından okulumuzda tam dönüşüm sağlanamamış, halen Tahtalı İlkokulu ve Tahtalı Ortaokulu olarak (Anasınıfı dahil olmak üzere , her sınıf seviyesinde birer şube olarak) Eğitim-Öğretim faaliyetine devam etmektedir.
Okulumuzun mevcut binası 1996 yılında hizmete girmiş olup ; betonarme , 2 katlı ve 8 dersliklidir. Ayrıca 1 müdür Odası , 1 Müdür Yardımcısı Odası ve 1 Öğretmenler Odası bulunmaktadır. Okulumuzda aydınlatma  elektrik ile yapılmakta olup , okulumuzun ısınması ise Kömür Kaloriferli Sistem ile sağlanmaktadır. Okuluzun Bahçesi , toplam 2328 metrekaredir.
2002-2003 Eğitim-Öğretim Yılından itibaren okulumuz bünyesinde Anasınıfı açılmış olup ; 2015 Yılında Nilüfer Belediyesi tarafından okulumuz bahçesine Prefasrik Anasınıfı Binası yapılmıştır. Daha önce (başka bir yer olmadığı için) Öğretmenler Odasında Eğitim-Öğretim hizmeti veren Anasınıfımız , 2015-2016 Eğitim-Öğretim yılından itibaren yeni binasında faaliyetine devam edecektir.
            İlkokulda 1 Okul Öncesi Öğretmeni ve 4 Sınıf Öğretmeni normu olup , bütün öğretmenlerimiz görev başındadır.
            Ortaokulda ise Türkçe , Matematik , Fen Bilimleri, Sosyal Bilgiler ve İngilizce normu olup , diğer Branşlar için Norm bulunmamaktadır.Normu olmayan dersler ise , okul içinden ve başka okullardan görevlendirilen öğretmenler tarafından doldurulmaktadır.
            Okul binamız yetersiz olup 1 Kütüphane , 1 Fen Bilimleri Laboratuvarı , 1 Arşiv ve 1 Çok Amaçlı Salona ihtiyacımız vardır. 1 Temizlik Görevlisi ve 1 Kaloriferci olmak üzere 2 personele ihtiyacımız bulunmaktadır.
            Bahçe alanı yaklaşık 2 dönüm olup , ağaçlandırma yapılmış ve bahçe düzenleme çalışmaları tamamlanmıştır. 
            Okulumuzda Bilgi Teknolojileri Sınıfı olmayıp , okulda çalışır durumda 5 masaüstü ve 2 laptop olmak üzere 7 adet bilgisayar vardır.Bunlardan 2 tanesi İdare odalarında , 1 tanesi Öğretmenler Odasında , 1 tanesi Anasınıfında ve diğerleri de sınıflarda bulunmaktadır.
            Okulumuzda Özel bir yerimiz veya çok Amaçlı Salonumuz olmadığı için , bütün tören ve sosyal faaliyetler Okul Bahçesinde yapılmaktadır.

